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 الملايين من دج()ملاحظة: المبالغ بـ : نقاط( 10) 10تمرين  
 سطر( لكل نقطة0) قراءة مالية: الآتية BNPبنك الـ  إقرأ خصوم .0

 
 )ملاحظة: المبالغ بـ الملايين من دج( :نقاط( 10) 10تمرين 

 سطر(كل لنقطة 0) :تية قراءة ماليةالآ BADRأصول بنك الـ إقرأ  .1

 )ملاحظة: المبالغ بـ الملايين من دج(: نقطة( 10) 10تمرين 
أاتــ  =ج.  5واـــا النتي ــة   =ج  08اـــا البنــك المر=ــ      ،=ج 6اـــا الصــن=و     :BNPإليــك ب ــا اتــاباا بنــك الـــ  -1

 دج 08دج =  01دج +  6: الخ ينة   الجواب .نقطة( 10) قيمة خ ينة البنك

 ـالموافق ل   10-10النظام : الجواب. نقطة( 10) = المي انية =ل تنةأذ=ر إتم النظام الذ  يُلِْ مُ البنوك بإع=ا -2

 المالية. والمتعلق بإعداد ونشر القوائم المالية للبنوك وللهيئات 00/01/0110 

 العادي في مادة محاسبة البنوك  متحانلإالحل النموذجي ل
 (الأستاذة: حزي أسماءمن إعداد )

 إقتصا= نق=  وبن=ي-مالية البنوك والتأميناا :تخصص تيبا ة-المر=  ال ام ي مرتلي عب= الله
      اعةت 1الم=ة:  ،الت=اتي الخامس ه= ال لوم الإقتصا=ية، علوم التتيير وال لوم الت ارية م 
 2822ا82ا86م =ل إلى  2822ا81ا22 :التاريخ                                      

 القراءة المالية المبلغ بيانات عناصر الخصوم
 دج من الزبائن المودعين ماعدا الهيئآت المالية. BNP 001 الـ أحضر 228 =يون ات اه ال بائن 

ملاحظة:  من خلال بيع الأوراق المالية لهم. لماليةدج من الهيئآت ا BNP 0 الـ أحضر  2 ديون ممثلة في شكل أوراق مالية
 ."المالية "البنوك الزملاء" في مكان "الهيئآت الذي وضعطالب لل تعتبر الأستاذة الإجابة صحيحة

 سطر(كل لنقطة 0) تية قراءة مااتبية:الآ BNPبنك الـ خصوم  إقرأ .0
 القراءة المحاسبية المبلغ بيانات عناصر الخصوم

 .الفي شكل رأسم اتجاه المساهميندج  00بقيمة دين BNP للـ 20 رأتمال
 .دج اتجاه المساهمين في شكل نتائج السنوات السابقة 01 بقيمةدين BNP للـ 18 الترايل من  =ي=

 الماليةالقراءة  مبلغال  صولالأ بيانات عناصر
 .دج في مؤسسة البريد BADR000 أودع الـ 112 مؤتتة البري=

  دج للزبائن الملزمين ماعدا الهيئآت المالية. 000قروض بقيمة  BADR منح الـ 820 ال بائناقتراضاا 

 سطر(كل لنقطة 0) تية قراءة مااتبية:الآ BADRأصول بنك الـ إقرأ  .2
 ةالقراءة المحاسبي مبلغال صول الأبيانات عناصر 

 .دج 000بقيمة  ، في شكل وديعة،حق على مؤسسة البريدBADR للـ 112 مؤتتة البري=
في شكل قروض ، ماعدا الهيئآت المالية الزبائن الملزمين حق علىBADR للـ 820 ال بائناقتراضاا 

 .دج 000بقيمة ممنوحة، 
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 نقطة( 10) .دائن، مدين: واليينالم بإا=ى المصطلاين أ=ناه، ما بين قوتين،، المو و=ة أ=مل الفراغاا  -8
 
 
 
 
صادر  تعهد كتابي: الجواب .نقطة( 10) يذمن بين أنشطة البنك الت ار  منح ال=فالاا ل بائنه. عرف =فالة اتن التنف -2

الذي بين زبونه وبين الجهة  عليها في العقدعن البنك يتعهد بموجبه تحمل تبعات عدم تنفيذ زبونه لإلتزاماته المنصوص 
 في ما تم تسليمه مع ما تم الإتفاق عليه في الآجال المتفق عليها، عدم مطابقةالمشروع . مثل: عدم تسليم الطالبة للكفالة

 العقد.  

 : نقاط( 10) 10تمرين 
وأو=عـه يـي الصـن=و ". تـ ل =ـ   =ج مـن البنـك المر  000 400 1 مـا قيمتـه    ا  ت ـبال ملية المالية الآتية: " BADRبنك الـ قام 

 الماات  هذه الأخيرة يي اليومية =الآتي:

 
 أجب على السؤالين المواليين:

 مبلغ الدائن مبلغ المدين 01/18/0101 دائن مدين
  000 400 1 من حاالصن=و   18اـا
 000 400 1    إلى اـا البنك المر=            118اـا 

الصـــن=و  مـــن  هـــة  18لمااتـــ  اــــالمـــاذا وضـــ  ا: 10ســـؤال 
 :الجواب الم=ين؟ ثم اقرأ  هة الم=ين قراءة مااتبية.

=ج من  000 400 1 تا  مبلغ ،أن البنكبما ( نقطة 8.5)  -0
 يي الصن=و ، وعليه: وأو=عهالبنك المر=   

 000 400 1بـ الموجودة في الصندوق  البنكأموال  ستزيد

 .دج 000 400 1بـ  الصندوق 01ح/  زيدسي أي: ؛دج
  وبما أن:نقطة(  8.5)  -0
 ؛صوليعتبر عنصر من عناصر الأ الصندوق 01ح/  -
 ؛المدين جهةوأن عناصر الأصول تزيد من  -
 الصندوق من جهة المدين 01يوضع حـ/ منه:و نقطة(  8.5) -0

  .دج 000 400 1بقيمة 
  ويُقْر أُ مااتبيا =الآتي:نقطة(  8.5)  -0

صندوق الالموجودة في  أموال البنك، زادت 01/18/0101بتاريخ 
 .دج 000 400 1 بمبلغ

البنـك المر=ـ   مـن  هـة  118لماذا وض  الماات  اــا: 10ؤال س
)ملااظـــة: إن موضـــ  الـــ=ائن قـــراءة مااتـــبية.  الـــ=ائن؟ ثـــم اقـــرأ  هـــة

 ال وا : .(وليس الخصوم يي مي انية البنك هو:  ان  الأصول 118اـا
=ج من البنك  000 400 1بما أن البنك، تا   نقطة( 8.5) -0

 وعليه: ،المر=  
؛ دج 000 400 1بـ  المركزيفي البنك  ستنقص أموال البنك المودعة

 .دج 000 400 1البنك المركزي بـ  001أي: سينقص ح/
 وبما أن:( نقطة 8.5) -0
 نك المركزي عنصر من عناصر الأصول؛الب 001ح/  -
 وأن عناصر الأصول تنقص من جهة الدائن؛ -
البنك المركزي في جهة الدائن  001يوضع ح/ :ومنه( نقطة 8.5) -0

  .دج 000 400 1بقيمة 
 ويُقْر أُ مااتبيا =الآتي:  (نقطة 8.5) -0

 أموال البنك المودعة في البنك المركزي نقصت، 01/18/0101بتاريخ 
 .دج 000 400 1 بقيمة

(مدين) (دائن)   

 الزبون المودع

 

 الزبون الملزم

 

 BNP  بنك
 قروض  ودائع 

 (دائن) (مدين)
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  :نقاط( 10) 01تمرين رقم 
 )ملاحظة: المبالغ بـ الملايين من دج( الآتي: 2818لتنة ان المرا  ة بالإعتما= على مي   BADRلـ امي انية بنك  بملأقم 

 البيان حـ/
 كل سطر( xن  1,0) صومخ كل سطر( xن  1,0) أصول  رصيد

 مبلغ البيان حـ/ مبلغ البيان حـ/  دائن مدين
 011 حسابات الزبائن 00 0 الصندوق 01  -      8 الصن=و  18
 01 رأسمال 08 81 البنك المركزي 00  -    68 البنك المر=   11
 ..... ............ .... 8 تثبيتات مادية 00  188 -   اتاباا ال بائن 22
 ..... ............ .... ..... ............... ....  -      6 تثبيتاا ما=ية 22
 (00) النتيجة 00 ..... ............... ....  18   -   رأتمال 56

 80 مجموعال  80 مجموع ال   001 80 المجموع 

 
 

يتاصل  ا،ال  )ة( الذ  يختار الإ ابة عليهالط (، بم نى،ة)أ  إختياري ةغير إ باري ه الأتئلةهذنقطة(:  1,70) ةإضافي أسئلة
 .إذا =انا إ ابته صاياة نقطة إضايية 8,75على 
  .هيئة المراقبة: ال وا  ب ة الهيئة الت ارية يي تنفيذ مهامها؟من هي الهيئة المخولة بمتا (ن 8.25) :1س
قبل تاريخ  تسديد قيمة الورقة التجارية لزبون البنكال وا :  " للورقة الت ارية:الخصمإشرح مصطلح " (ن 8.25): 2س

 .الإستحقاق
بين  تقسيم الأرباح :ل رأتمال بالأتهم من أ لال وا : يتم تمثي ما يائ=ة تمثيل رأتمال بالأتهم )ب=ون أمثلة(؟ (ن 8.25): 8س

 ، ... إلخالمساهمين
 


